إختبار على الباب الأول والباب الثاني ( كيمياء )
السؤال الأول : ( 10 درجات )
أ) ما المقصود بكل من :
1) الأكتنيدات .




2) الأكاسيد المترددة .

3) قاعدة هوند .




4) عدد الكم المغناطيسي .

5) جهد التأين الثاني .


ب) إحسب عدد تأكسد الكبريت في المركبات الآتية : H2S , H2SO4 , SO3-2
ج) إذا علمت أن طول الرابطة بين الهيدروجين والكربون ، وبين الكلور والكربون في جزئ كلوريد الميثيل هي على الترتيب ( 1.07 ، 1.76 ) أنجستروم ، ونصف قطر ذرة الكربون ( 0.77 ) أنجستروم . أوجد طول الرابطة في كل من : جزئ الهيدروجين ، وجزئ الكلور ، وجزئ كلوريد الهيدروجين .
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
السؤال الثاني : ( 10 درجات )
أ) أذكر السبب العلمي :

1) نصف قطر البوتاسيوم في مركب كلوريد البوتاسيوم أقل من نصف قطر ذرته بينما يحدث العكس 
    للكلور في نفس المركب .

2) عدم إنتظام تدرج الميل الإلكتروني في الدورات الأفقية .
3) لا يتسع مستوى الطاقة الرئيسي الثالث لأكثر من ( 18 ) إلكترون .

4) أعداد التأكسد للنيتروجين في مركباته مع الأكسجين موجبة ، وسالبة في مركباته مع الهيدروجين .

5) كانت تجربة غلالة الذهب لرذرفورد بمثابة الضربة القاضية لنظرية دالتون عن تركيب الذرة .

6) ثالث أكسيد الكبريت أكسيد حمضي ، بينما أكسيد الكالسيوم أكسيد قاعدي .

7) يفضل الإلكترون أن يزدوج مع آخر في نفس مستوى الطاقة الفرعي على أن ينتقل لمستوى طاقة آخر 
    فرعي جديد .
8) جهد تأين الأرجون كبير جدا في حين أن ميله الإلكتروني يكاد ينعدم .
9) يعتبر مفهوم السحابة الإلكترونية هو النموذج الأقرب للصحة لمعرفة المفهوم الحديث للأوربيتال .
10) تقاس قوة الأحماض الأكسجينية بزيادة الرقم ( n ) عند تمثيلها بالصيغة الرمزية الآتية :
      M (O)n . (OH)m
0181075152
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